

# SZEBÉNYI HÍREK

I. évfolyam, I. szám

Megjelenik negyedévente

## Fontos közlemények:

- **Megváltozott a Polgármesteri hivatal ügyfélfogadási rendje:**  
**Hétfő:** -  
**Kedd: 8-12.-ig**  
**Szerda: 8-12.-ig**  
**Csütörtök:** -  
**Péntek: 8-12.-ig**
- **A háziorvosi rendelés az orvosi rendelő felújítása miatt Palotabozsokon történik. A falubusz minden kedden 9:00 órakor indul. A busz igénybevétele ingyenes**
- **Dec. 1-től üzemel a Véméndi Tűzoltó Köztestület**
- **Adventi készülődés dec. 9.-én 15.30 a Kultúrházban.**
- **Községi Karácsonyi ünnepség dec. 17.-én a kultúrházban.**

A napokban több Mikulás is feltűnt a faluban, az utcákon, és az óvodában a kicsik nagy örömeire. Sikertelen lencsevégre kapunk.



## Megkezdte működését a képviselőtestület

Az újonnan megválasztott képviselőtestület megkezdte működését. Testületi üléseinket havonta tartottuk, amelyeken eddig minden képviselő hiánytalanul megjelent. Az aktuális ügyek megismerése után legfontosabb feladatunknak a működési költségek csökkentését tűztük ki. Az állami bevételek csökkenése, és az önkormányzatok feladatainak bővülése miatt átgondolt, takarékos gazdálkodásra lesz szükség. A képviselők ebben a választási ciklusban sem tartanak igényt díjazásra. Az elmúlt időszakhoz képest 20-30%-kal sikerült csökkenteni a telefonköltségeket. A falugondnoki busz átgondolt igénybevételével kevesebb lett az üzemanyagra fordított költség.

Átvizsgáltuk az intézmények költségvetését is. Az intézmények (iskola, óvoda, menza) érdekében hozott döntésekről külön cikkben tájékozódhatnak.

Az eddig használt Hímesházi szeméttelp hamarosan bezár. Az új Sióvölgye társulás beindulásáig is megoldást kell találnunk a települési hulladék elhelyezésére. Jelenleg ezen is dolgozunk. 2007.jan.1.-től a szemétszállítást a Bólyi Huba-kom Kft.végzi.

A szűkös lehetőségekhez képest továbbra is szeretnénk támogatni a település civil szervezeteit, azok tevékenységét. Reméljük hogy munkánkban partnerként számíthatunk a község lakosságára.



A képviselőtestület nevében kívánunk minden kedves lakosnak békés boldog karácsonyt, és sikerekben gazdag Új évet!

## Megígértük!

Tisztelt Lakosság! Ahogy azt a falugyűlésen megígértük, ezentúl rendszeresen tájékoztatjuk a község lakosságát az önkormányzat és a képviselőtestület munkájáról. Ezért hoztuk létre ezt a lapot, amelyet legalább negyedévente, de ha fontos ok van rá,

gyakrabban is lehetőséget kívánunk eljuttatunk minden biztosítani a civil háztartásba, hogy Önök szervezeteik figyelemmel kísérhessék bemutatkozására, a képviselőtestület és a közleményeik polgármesteri hivatal közreadására. Helyet munkáját. Reméljük szeretnénk biztosítani a kezdeményezésünk lakosságot érintő fontos elnyeri tetszésüket. A közlemények számára. lapban természetesen Amennyiben lehetőség megjelentetjük a van rá közzé adunk nemzeti és önkormányzati olvasói leveleket, véleményeket is. közleményeit, valamint

## Felújítják az orvosi rendelőt

Az előző önkormányzat beépítése folyik. Teljesen kicserélik Jakob Enikónél lehet feliratni, kezdeményezésére felújításra és kibővítik a meglévő vizesblokkot minden hétfőn 14.-től 17. kerül a község orvosi is. A WC.-ken kívül rendelője. A kivitelezésre a kialakítanak egy Soma Bt.-t kérték fel. Az mosdóhelységet is ahol a eredeti szerződés betegek tisztálkodása is újrafogalmazása után lehetséges lesz. Az új kedvezőbb feltételekkel vizesblokkot az orvosi rendelő kezdődött el a munka. A látogatóin kívül a kultúrház bontási munkálatokat az programjainak vendégei is önkormányzat saját igénybe vehetik. Az egész munkaerővel biztosította, így beruházás 7152000 forintba a megtakarított összegben még kerül. A felújítás alatt lehetőség lesz a kultúrház Szebényben az orvosi rendelés bejárati ajtajának újra szünetel. A betegeket minden cserélésére is. A tetőszerkezet kedden a falubusz szállítja cseréje már elkészült. Palotabozsokra. A busz Jelenleg a villamos hálózat igénybevétele ingyenes. A felújítása és az új nyílászárók gyógyszereket Konczosné



### Árusok vagy tolvajok?

„Jó napot kívánok! Vegyen olcsón ezt, vagy azt!” –Naponta többször elhangzik ez a mondat itt is és még számtalan helyen. A „kereskedők” gyakran csak arra várnak, hogy a házigazda elforduljon, és már viszik is a ház értékeit. Ha nem így történik, akkor is az árujukról nem tudnak számlát adni, minősége enyhén szólva is kétséges,

**A házaló árusítás  
rendeletileg tilos  
a községben!**

reklamációra távozásuk után nincs mód. Az ilyen esetek elkerülése miatt hozott a képviselőtestület rendeletet arról, hogy a „**házaló árusítás**”**ezentúl tilos a község területén.** A rendelet megszegői szabálysértést követnek el, amit a hatóság (jegyző) 0-30.000 Ft bírsággal sújthat. A tilalmat a község határain táblával is jelezzük. **Kérjük, ha ilyen tapasztalnak értesítsék a polgármesteri hivatalt, vagy a polgárőröket!**

A becsületes kereskedőknek továbbra sincs félnivalójuk. Az önkormányzat által kijelölt területen szabadon árusíthatnak. Az ellátás bővítése céljából a falugondnoki busz kéthetente bevásárló útra indul Mohácsra. A részvétel díja 500Ft. Az indulás időpontjáról a polgármesteri hivatal hirdetőtáblájáról értesülhetnek. A jövőben minden csütörtökön zöldség- gyümölcs árusítás is lesz a kultúrház előtti területen.

**A lakosság ellátásával kapcsolatban várjuk véleményüket, javasolataikat!**

## Bemutatkozik a Szebényiek Baráti Köre

A „Szebényiek Baráti Köre” 1990-től aktívan működő civil szervezet. A bírósági végzés száma:Pk 60121/1990/4. Adószáma: 9264614-1-2. Bankszámla száma: 50400137-11076917.

Az alapító okiratban leírtak szerint székhelye: Szebény, Hősök Tere 1. Kultúrház. Működési köre: Kulturális

Fő feladata: Szebény népi hagyományainak, népviseletének, népdalainak kulturális értékeinek gyűjtése, ápolása, bemutatása és továbbadása az utókor számára. Régi használati eszközök, tárgyak, ruhák gyűjtése és azok bemutatása az erre a célra megvásárolt tájházban, ami a baráti kör működésének egyik színtere. Működésünk során a kulturális életben sok kimagasló eredményt értünk el, növelve ezzel kis

falunk kulturális színvonalát és jó hírnevét. Szívesen látjuk tagjaink sorában mindazokat, akik egyetértően tevékenységünkkel, és szeretnék támogatni, segíteni a további működésünket, valamint szeretnének részt venni a hagyomány ápolásában.

Jakab Györgyné

A Baráti Kör Elnöke

## Kistérségi társulás a Szederinda Művészeti Általános Iskola és a Palotabozsoki Általános Iskola között

Önkormányzatunk évek óta társulásban, körjegyzőségként működik Palotabozsok Község Önkormányzatával. Ezt bővítjük, közös akarattal, a helyi intézményeket is bevonva.

A Palotabozsoki Általános Iskola és a Szederinda Általános és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény (a helyi általános iskola és művészeti iskola) társulnak 2007 januárral, illetve 2007 szeptemberében a társulás tagja lesz a szebényi Óvoda is.

További mérlegelés tárgyát képezi, hogy közösségi tereinket, a két község Művelődési Házait is bevonjuk-e a társulásba.

A társulás intézményenként több bevétellel is jár, illetve összehangolt szakmai munkát, átgondoltabb foglalkoztatást és több pályázati lehetőséget rejt magában.

A két község közötti társulást tovább szeretnénk nyitni, felkínálva a lehetőséget



## Közösségi ház, Könyvtár, Internet, e-pont

Az Önkormányzat feladatai között hangsúlyos szerepet szán a kultúra, művelődés, szabadidő eltöltéssel kapcsolatos intézkedéseinek. A csökkenő állami támogatások, a pályázati rendszer Szebényben is szükségessé tette, hogy a meglévő és önerőből működtetett terek hatékonyságának felülvizsgálata után a lehetőségeknek megfelelően korszerűbb, a lakosság igényeinek megfelelőbb körülményeket biztosítson az Önkormányzat erre

a feladatra. Jelentős költségmegtakarítás várható, ha a jelenleg egymástól függetlenül működő tevékenységeket egy közösségi térben, azok működési rendjének összehangolásával, korszerű technikai háttérrel oldjuk meg. A feladat ellátásának összetettsége és a tervezhető fejlesztés biztosítása miatt 2007. január 1-től kulturális szervező

munkatársként Englert Antal látja el a feladatokat. Bízunk benne, hogy az Internet-eléréssel bővülő könyvtári szolgáltatás, a rendszeres filmvetítések, megújuló játékpark, rendezvények hamar népszerűvé teszik az e-pontként is működő közösségi színteret. Az ingyenes informatikai szolgáltatások jobb lehetőségeket biztosítanak a civil szervezeteknek is.

Ingyenes internet hozzáférést  
biztosítunk mindenki részére

## Adventi Készülődés

Hagyomány teremtő szándékkal a tavalyi Advent idején a Szederinda ÁAMI

Tantestülete a Nyugdíjas Klubbal közösen karácsonyi készülődést szervezett. A program vendégei voltak a helyi iskolások mellett az iskola telephelyeinek diákjai is: Erdősmecskéről, Újmohácsról, Mohácsról. Ebben az évben december 9-én 15.30-tól (szombaton) várjuk szeretettel a falu apraját– nagyját.

Az ajándékkészítés mellett kis műsorszámokban is gazdag lesz a délután.

*„ Karácsonykor az angyalok a földre szállnak,  
Térjenek be házádba és maradjanak Nálad!”*

*Boldog Karácsonyt!”*





## SZEBÉNYI HÍREK

Szerkesztő: Fazekas Zoltán  
Felelős kiadó: Kertész Attila  
Szerkesztőség és kiadó: Polgármesteri hivatal  
7725 Szebény, Hősök Tere 1.  
Telefonszám: **69/ 546 002**  
Fax: **69/ 546 002 14** mellék  
E-mail: [szebenyinfo@freemail.hu](mailto:szebenyinfo@freemail.hu)  
Megjelenik: negyedévente



### A Szebényi Nyugdíjasklub október 22.-én tartotta megalakulásának 10 éves évfordulóját.

Az ünnepségen a járási és megyei vezetőkön kívül a Mohácsi és Beremendi klubok, valamint Komlói művészek vettek részt. A résztvevők színvonalas műsorral emlékeztek meg az évfordulóról és az eltelt 10 évről. A műsort ünnepi vacsora követte, majd Tóth József és fia segítségével zenés táncos mulatsággal zárták az ünnepet.

**Gratulálunk a jubileumhoz!**

*Kellemes Karácsonyi Ünnepeket, és boldog Új Évet kíván Önnek a Német Nemzetiségi Önkormányzat!*

## A POLGÁRMESTERI HIVATAL

### KÖZLEMÉNYE:

Tisztelt Lakosság!

A polgármesteri hivatal dolgozóinak az ügyfelek fogadásán kívül jelentős mennyiségű adminisztrációs munkája is van. Azért hogy mindkét tevékenységet zavartalanul tudják végezni, megváltoztattuk az ügyfélfogadás rendjét.

**Hétfő: —**

**Kedd: 8-12.-ig**

**Szerda: 8-16.-ig**

**Csütörtök: —**

**Péntek: 8-12.-ig**

Így az ügyfélfogadási időben jobban tudnak az önök problémájával foglalkozni.

Megértésüket köszönjük!



## Polgárőrök a faluért

A Szebényi Polgárőr Egyesület tagjai két egymást követő szombaton végeztek társadalmi munkát a falu szépítése érdekében. Több mint negyven különböző területein

László ny. kertészmérnök irányításával. A facseteték jelentős része a nyugdíjas saját nevelése, amit ellenszolgáltatás nélkül ajánlott fel a község részére. A Hősök terén és a Petőfi utca bolt előtti részére **szivarfákat** ültettek. Ez egy élénkzöld, nagylevelű díszfa, ami nem túl magas növéssé, így nem fog okozni a villanyvezeték alatt sem.

Ritkás fehér virágai a vadgesztenyéhez hasonlítanak. Szivarszerű zöld terméseinek illata állítólag távol tartja a szúnyogokat. A Petőfi utca bevezető szakaszán a beteg, részben elszáradt és ezért kivágott piros levelű törökcsereznyék helyére **rózsaakácot** telepítettek a polgárőrök. A rózsaakác a vadon élő akáchoz hasonló díszfa, amelynek rózsaszínű virágai májustól késő őszi folyamatosan díszítenek. A harmadik helyszínen, a temető parkolójában és a temető nyugati oldalára



**törökmogyoró** fák kerültek. Ez a faj nagyra növekvő, magas, kúpos formájú. A sűrű lombozata kellemes árnyékot biztosít majd a parkolóban, bár igazán terebélyesedni csak 30 éves kora után fog. Mogyoró termése ehető. A fákon kívül a polgárőrök „ültettek” még 12 db. Rozsdamentes szeméttárolót is a környékére, a játszótérre, valamint a temető felé vezető út mentén. Reméljük, ezek használatával kevesebb szemetet fúj majd a szél a község utcáin.

-szepe-

